

ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН В ГОРЬКОМ

ГОРЬКИЙ, 21 сентября. (От соб. корр.).

Еще недавно город Горький имел один драматический театр. А сейчас—два Дворца культуры (Сталинский и Сормовский), краевой театр драмы, театр крайсовпрофа, театр Юного зрителя, цирк, концертный зал. Этим летом закончен стройкой и вступил в эксплуатацию прекрасный театр оперы и балета.

Краевой театр драмы открыл сезон 6 сентября пьесой Светлова «Глубокая провинция». В этом сезоне театр покажет следующие новые постановки: «Дело рядового Шибунниа» Никулина, «Школа неплательщиков» Вернейля, «Столица» Яновского, «Гамлет» Шекспира, «Бесприданница» Островского, «Коварство и любовь» Шиллера.

В этом сезоне в театре работают, кроме народного артиста, республики Соболюцкого-Самарина, режиссеры: Нелли-Влад, Лойтер, Егорычев, Лермин. В труппе театра немало известных мастеров периферийной сцены: заслуженный артист республики Муромцев, Левкоев, Юдин, Юрнев, Высоцкий, Соколовский, Кузьмичева, Голодкова, Преображенский и др.

15 октября начинается новый сезон театр крайсовпрофа.

В репертуар этого театра включены следующие пьесы: «Мать» М. Горького, «Глубокая провинция» Светлова, «Я вас люблю» Прутта, «Платон Кречет» Корнейчука, «Профессор Мамлок» Вольфа, «Ромео и Джульета» Шекспира, «Парижский тряпичник» Пия, «Испанский священник» Флетчера, «Господа Головлевы» Щедрина, «Горячее сердце» Островского и «Петр I» А. Толстого.

Усиленно идет подготовка в театре оперы и балета. Труппа театра укомплектована (до 300 человек). Художественным руководителем приглашен заслуженный артист республики Лосский, главным режиссером—заслуженная артистка республики Масловская. Театр открывает свой сезон в середине октября оперой «Князь Игорь». Следующие постановки: опера «Евгений Онегин» и балет «Дон-Кихот».

В театре Юного зрителя — ТЮЗ, открывшем сезон 20 сентября, укреплен актерский состав. В репертуар включены: «Разбойники» Шиллера, «Сережа Стрельцов» — пьеса о советской школе, «Проделки Скапена» Мольера, «Школяр и матрос» — сказка для детей по Андерсену и др.